

День семьи

8 июля в День любви, семьи и верности, работниками СДК д.Кибирово была проведена программа “День семьи”. Детям рассказали о важности семьи, о том, что каждый член семьи несет ответственность за благополучие и атмосферу в семье. Ведь семья , это маленькое государство. Также дети изготовили из дикорастущих трав и цветов праздничное панно. Работа очень увлекла всех присутствующих. В ходе работы дети узнавали название цветов и трав, учились вплетать растения в специальную рамку, распределяя их по цвету и фактуре. Оставшиеся рамки дети забрали домой ,чтоб изготовить панно для домочадцев.





